11Iro

HAmsn: Aptem
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.10.2009 09:50:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.10.2009 14:59:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112036/answer/112037




YBaxaeMnbiit ApreM! MoxkeT OBITh M pak. Takxke MOXKeT OBITh BOOSHKA 000JI0YeK STMYKa, BaPUKOIIEe,
KHcTa npugaTtka sudka u T.0. CPOYHO k yponory, coenaiite Y3U opraHoB MOLIOHKH, CAAUTE KPOBb
Ha AQ®II, XI'Y. Yoauu.



